

NEMZETKÖZI FELJELENTÉS

A HAZAI KORMÁNYOK A „NEMZETI SÓCSÖKKENTÉSI STOP SÓ PROGRAMNAK” NEVEZETT CSALÁSSAL LEHETŐVÉ TETTÉK, HOGY AZ ORVOSOK, ÁPOLÓK ÉS GYÓGYSZERÉSZEK A RENDVÉDELMI SZERVEK TUDTÁVAL, TÖMEGESEN IRTHASSÁK A MAGYAR BENSZÜLÖTTEKET

1.

http://index.hu/kulfold/2014/10/14/idegesitettek_a_betegei_megolte_oket/

Idegesítették a betegei, megölte őket

INDEX

2014. 10. 14. 09:59

Letartóztattak egy olasz ápolónőt, akit azzal vádolnak, hogy megölte közel 40 betegét, mert őket, és/vagy azok rokonait idegesítőnek találta, [írja a news.com.au](http://irja.a.news.com.au). A 44 éves pugliai Daniela Poggialit a hét elején azután vették őrizetbe, hogy egy káliuminjekcióval megölte egy Rosa Calderoni nevű 78 éves páciensét.

Az idős nő egy átlagos betegséggel került a kórházba, mielőtt váratlanul meghalt. A vizsgálatok azt mutatták, hogy a véráramba fecskendezett nagy mennyiségű kálium szívleállást okozott nála. A halála után vizsgálatot indítottak, és további 38 váratlan halálesetet találtak, és kivétel nélkül mind akkor történt, amikor Poggiali volt ügyeletben.

Az ápolónő egyik kollégája úgy írta le, hogy Poggiali mindig nagyon hideg volt, de szívesen dolgozott. Egy másik kollégája pedig arról beszélt, hogy egyszer azt látta, ahogy Poggiali erős hashajtót ad a betegeknek a műszak végén, ezzel nehezítve meg az ügyeletet tőle átvevő kollégái munkáját.

2.

Tejfalussy András méréstani szakértői észrevétele a fenti és hasonló ügyekben:

A KÓRHÁZAKBAN, DE NEM CSAK OTT, ÉVTIZEDEK ÓTA SOROZAT GYILKOLNAK A VÉRBE JUTTATOTT KÁLIUMVEGYÜLETTEL. A KÁLIUMVEGYÜLETEKKEL ADALÉKOLT, NAGY MENNYISÉGŰ KÁLIUMOT GYORSAN BEJUTTATÓ INFÚZIÓS OLDATOK IS MÉRGEZŐ HATÁSÚAK. SZÍVMŰTÉTNÉL IS KÁLIUMVEGYÜLETTEL (KÁLIUMKLORIDDAL) ÁLLÍJTJÁK LE A SZÍVMŰKÖDÉST. A SOK KÁLIUMOT TARTALMAZÓ ITALOK, ÉTELEK IS RONTJÁK A SZÍVMŰKÖDÉST. MINT PL. A „BÚZAFÜLÉ”, A COCA-COLA, A "SZÓJA-ITALOK" STB. NEMRÉG KIDERÜLT, HOGY EGY NYÍRTASSI CÉG 100%-OS KÁLISÓT ÁRUSÍTOTT ÉTKEZÉSI SÓKÉNT, ÉS EZT A FAJIRTÁSI BŰNCSELEKMÉNYT A NEMZETI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG (NÉBIH) A HONLAPJÁN AZZAL A HAZUGSÁGGAL FEDEZTE, HOGY HASZNOS ÁLLATI TAKARMÁNYNAK TŰNTETTE FEL AZ ÁLLATOKAT IS HALÁLOSAN MEGMÉRGEZŐ 100%-OS KÁLISÓT, ÉS NEM MÉRGEZŐNEK A CSAK 30% KÁLISÓT TARTALMAZÓ SZABVÁNYSÉRTŐ

„ÉTKEZÉSI SÓ”-T.

AZ 1 ÓRÁN BELÜL BÁRHONNAN A VÉRBE JUTÓ 1-2 GRAMMNÁL TÖBB KÁLIUM MÁR VESZÉLYESEN MÉRGEZ. AZ 1 NAPON BELÜL 7 VAGY 11 GRAMMNÁL TÖBB UGYANENNYIRE MÉRGEZŐ. A HIVATALOS SZERVEK A 7 VAGY 11 GRAMM FELETTI NAPI KÁLIUMDÓZIS MÉRGEZŐSÉGÉT IDŰNKÉNT ELISMERIK, DE ELTITKOLJÁK, HOGY ENNEK AZ 1/10-E IS VESZÉLYES MÉREG, HA BÁRHONNAN, BÁRHOGYAN, DE 1 ÓRÁN BELÜL BEJUT A VÉRBE.

A NEMZETI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG HONLAPJÁN A MÉRGEZŐ KÁLIUMSÓKAT TAKARMÁNYNAK ÉS ÉTKEZÉSI SÓNAK HAZUDJÁK A KÁLISÓVAL MÉRGEZETT NYÍRTASSI SÓKKAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSUKBAN.

AZ ÉTELEK ÉS ITALOK A KONYHASÓ HELYETT KÁLISÓVAL ÍZESÍTÉSE NÉPIRTÁS. AZ ORSZÁGOS ÉLELMISZER CÉGEK TULAJDONOSAI, BESZÁLLÍTÓI ÉS ELOSZTÓ HÁLÓZATAI VÉGGIK. AHOL AZ ORSZÁGUNKAT FELVÁSÁRLÓ IDEGENEK NÖVELNI AKARJÁK A BENNSZÜLÖTT KIPUSZTULÁST, OTT TÖBB A KÁLISÓVAL MÉRGEZETT ÉTKEZÉSI SÓ, KONYHASÓ HIÁNYOS, KÁLIUMTÚLADAGOLÓ ÉTEL ÉS ITAL AZ ÉLELMISZER ÜZLETEKBEN ÉS AZ ÉTTERMI, ISKOLAI, ÓVODAI, BÖLCSŐDEI ÉTKEZÉSNEEL. AHOL KEVESEBB BENNSZÜLÖTTET AKARNAK VELE KIVÉGEZNI, OTT MEG KEVESEBB. NEM LEHET FELVILÁGOSÍTANI ÉS ETTŐL ELTÉRÍTENI?

LEHET, HOGY EZ IS AZ OKA ANNAK, HOGY HAZÁNK EGYIK LEGMAGYARABB ÉLELMISZER BOLTHÁLÓZATÁNAK A CBA-NAK A KERESKEDELMI IGAZGATÓJA KB. EGY ÉVVEL EZELŐTT BELEEGYEZETT A GYÓGYSZERKÖNYVI TISZTASÁGÚ NaCl KONYHASÓ HAZAI CBA ÜZLETBEN ÁRUSÍTÁSÁBA, DE Ő SEM TUDTA ELINTÉZNI, HOGY A CBA RÉGIÓ KÖZPONTJAI SZÁLLÍTTASSÁK KI A SAJÁT BOLTJAIKBA. EZ AZ OKA, HOGY EGYIK CBA BOLT PULTJAIN SINCS GYÓGYSZERKÖNYVI TISZTASÁGÚ NaCl KONYHASÓ! (KUTYATÁPSZER VISZONT VAN?)

AMIÓTA „A STOP SÓ, NEMZETI SÓCSÖKKENTÉSI PROGRAMNAK” NEVEZETT TÖMEGSÍRBA NEMZETEGYESÍTÉS ÜGYNŐKEI VALAMENNYI HAZAI GYÓGYSZERTÁRNÁL BETILTATTÁK A KÁLISÓMENTES TISZTA NaCl KONYHASÓ ÁRUSÍTÁSÁT, A MAGYAR BENNSZÜLÖTTEKNEK ALIG AZ EGY- VAGY KÉTTIZED SZÁZALÉKA JUT HOZZÁ A BIZTOSAN KÁLISÓMENTES ÉTKEZÉSI SÓHOZ, ŐK IS CSAK AZ INTERNETRŐL (WWW.TISZTASO.HU) VAGY EGYES BIOBOLTOKBÓL.

VERŐCE, 2014. 10. 15.

www.tejfalussy.com